FROST & SULLIVAN CUSTOMER RESEARCH

What are the challenges you face (or would have faced)
conducting your own lead generation campaign?

Inability to reach our target audience [N 63%
Inability to generate quality leads || NRNNNEE 42%

Lack of value with external lists (ppor _ 429%
quality/expensive)
Lack of internal resources [N 37%
Lack of expertise - 16%

Source: TechValidate survey of 19 users of Frost & Sullivan
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https://www.techvalidate.com/product-research/frost-and-sullivan/charts/3B3-FB1-421
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